



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.09.2014 № 463

Про оголошення конкурсу на  
право оренди нежитлових  
приміщень

Відповідно до Закону України „Про оренду державного та комунального майна”, Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 №34/6250 із змінами та доповненнями, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 №1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пунктів 1.3.5 та 1.3.6 протоколу №7 від 26.08.2014 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності:

1. За результатами вивчення попиту оголосити конкурс на право оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що перебувають у сфері управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно додатку до розпорядження (додається).

2. Постійно діючій конкурсній комісії Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва (надалі – конкурсна комісія) розробити умови конкурсу на нежитлові приміщення зазначені у пункті 1 цього розпорядження, та подати на затвердження у встановленому порядку.

3. Комунальному підприємству Печерського району міста Києва „Дирекція з управління нежитловим фондом Печерського району міста Києва” та комунальному некомерційному підприємству „Центр первинної медико – санітарної допомоги” Печерського району міста Києва протягом 10 днів з дати реєстрації цього розпорядження надати конкурсній комісії пропозиції, щодо умов конкурсу і договору оренди.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Рижанка Ю.М.



С. Мартинчук

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що перебувають у сфері управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, на які оголошується конкурс на право оренди



№ п/п	Адреса об'єкта нерухомості, характеристика об'єкта оренди та площа, кв. м.	Призначення об'єкта оренди	Ставка орендної плати у %	Стартсва орендна плата у грн. (без ПДВ)	Строк укладання договору оренди
1	2	3	4	5	6

ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА «ДИРЕКЦІЯ З УПРАВЛІННЯ НЕЖИТЛОВИМ ФОНДОМ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА»

Вул. Івана Кудрі, 16	Розміщення творчої майстерні архітектора	15	8395,0	2 роки
Нежитлові підвальні приміщення Площа, кв. м – 49,3 кв. м	розміщення офісу			364 дні

БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО „ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ” ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА

2	Вул. Івана Мазепа, 2	Розміщення аптеки, що реалізує головні ліки	12	3541,94	2 роки
	Нежитлові приміщення першого поверху				364 дні
	Площа, кв. м – 23,5				

Керівник апарату

—В.Єрмак